

## **ing. MARCOVICI RUDY**

Data si locul naşterii: 25 iulie 1946, Bucureşti

Date familiare:

Sotie: MARCOVICI POLI- avocat

Tata: MARCOVICI SAMI- religie mozaica; decedat

Mama: MARCOVICI ELENA- religie mozaica; decedata in Israel/Ashdod

Frate: MARCOVICI MARIAN- inginer constructor; domiciliat in Bucuresti

Sora: MOSCOVICI BAICA- singiner constructor; domiciliata in Israel/ Ahsdod

Fiica: LIEBERMANN LIVIA- psiholog

### **EDUCAŢIE:**

1953 – 1964 Liceul teoretic „Mihai Viteazu” – Bucureşti

1964 – 1969 Institutul Politehnic Bucureşti, Facultatea Tehnologie Mecanica,  
Specialitatea : Mecanică fină;

### **EXPERIENŢĂ PROFESIONALĂ:**

#### **1969 – 1992 INTREPRINDEREA ELECTRONICĂ DE PIESE RADIO**

##### **SI SEMICONDUCTORI – BĂNEASA-** firmă care producea

componente electronice active (diode, tranzistori, circuite integrate, de mica, medie si mare putere) si pasive - condensatori:

1969 - 1972 Inginer stagiar ;

1972 - 1977 Sef atelier de proiectare mecanica, utilaje, instalatii, masini pentru industria electronica –atelierul era format din ingineri, tehnicieni, desenatori, normatori, tehnologi;

1977 – 1988 Sef atelier proiectare matrite, scule si dispozitive, necesare industriei electronice- atelierul era format din persoane cu studii superioare si medii, tehnice, financiare si economice;

1988 – 1992 Adjunct sef sectie scularie –inginerie mecanica;

În aceasta perioadă am fost trimis pentru specializare și recepție utilaje în Japonia – China, Rusia, Ucraina, Polonia, Cehoslovacia, Republica Democrată Germană.

**1992 – 1995 Societatea comercială GOTEX SRL.** – firma care se ocupa de execuția și desfacerea in țară și la export a articolelor textile, in special cămăși si bluze.

Funcție :**director comercial**, responsabil cu vânzarea pe piața internă și externă a produselor realizate, precum si cu aprovizionarea cu accesorii si materiale din țară si din import, necesare procesului de fabricație.

**1995 – 1999 Societatea comercială ABSOLUT ZOO TEC. SRL.** – firmă ce avea ca obiect de activitate importul si desfacerea de premixuri si medicamente de uz veterinar precum și exportul de cereale de producție românească.

Funcție: director de export, având ca atribuție urmărirea derularii contractelor cu clienții interni și externi, furnizori și beneficiari, urmărirea plăților si decontărilor bancare in relațiile cu clienții externi ai firmei.

**1999 – 2005 Societatea comercială ITAROM 2000 SRL.** –firmă ce are ca obiect de activitate achiziționarea, prelucrarea și exportul de produse agricole și de utilaje pentru industria agricolă.

Funcție: **director tehnic și de producție.**

Specializare în Italia – Chegia, în tehnologia de prelucrare – uscare a cerealelor în utilaje de mare productivitate asistate de computer cu program specializat.

**2005 – martie 2006- Federația Comunităților Evreiești din România-** Consilier cu activitatea cu Generația de Mijloc.

**martie 2006 – noiembrie 2007 Sef Cabinet Președinte FCER- CM**

**noiembrie 2007- prezent Director -Departamentul de Administrare a Patrimoniului Imobiliar- FCER**

**REALIZĂRI DEOSEBITE:** 3 inovații și 2 invenții brevetate de Oficiul de stat pentru invenții și inovații, realizate în perioada 1975 – 1992.

**CURSURI POSTUNIVERSITARE:** Curs de ergonomia produselor și a mișcărilor în industrie.

**ABILITĂȚI:**

- Capacitatea de a lucra și a conduce colective de oameni cu diverse pregătiri profesionale
- Abilitatea de a lucra individual și în echipă.
- Cunoștințe operare P.C., Windows XP (Word, Excel)
- Permis auto- categoria A și B

**LIMBI STRĂINE :**

- Germană- bine
- Engleză - satisfăcător
- Franceză – mediu

**HOBBIES:**

- Conducere și mecanică auto – moto.
- Cititul, călătoriile și internetul.

**ACTIVITATE COMUNITARĂ** intensă prin participare la viața evreiască atât în calitate de Consilier cu activitatea G.M cât și în calitate de Sef Cabinet (organizări simpozioane, conferințe, etc.) precum și în calitate de Director al Centrului de Administrare Imobiliară al FCER și membru în Consiliul de Conducere și Comitetul Director al FCER  
Deplasări frecvente în Comunitățile din țară, pentru constatarea și luarea măsurilor pentru remedierea, conservarea și întreținerea patrimoniului imobiliar evreiesc.  
Organizarea și participarea la consfătuiri și evenimente de sărbători și reînnoirea unor obiective importante a patrimoniului sacru evreiesc.

15.02.2024